



В Белгороде был подведён итог городского конкурса «Наследники Победы». В конкурсе участвовали студенты городской военно-патриотических организаций.

На конкурсе были предоставлены вниманию выставка военной техники, а так же произошло награждение победителей конкурса патриотических клубов.

Почётными гостями мероприятия стали ветераны Великой Отечественной Войны. Они, как и многие другие собравшиеся гости, стали свидетелями награждения победителей, на проведение которого ушло более двух месяцев.

В результате голосования победителем конкурса было признано Белгородское региональное отделение «Ассоциация Витязь», которое предоставляет юным ребятам патриотическое, физическое и моральное нравственное воспитание, что бы они всегда помнили и чтити память погибших солдат в годы войны.

Второе место было присуждено Белгородской морской ассоциации «Маяк». Третье место досталось военно-патриотическому клубу «Высота».

После того как прошло торжественное вручение наград и чествование ветеранов, подошла пора творческих концертных номеров, в концерте выступали творческие коллективы Белгорода.